

ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)
адміністрації
на липень 2024 року

<i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i>
<i>1 липня День архітектури України</i>
<i>2 липня День податківця України Міжнародний день спортивного журналіста</i>
<i>4 липня День Національної поліції України День судового експерта</i>
<i>5 липня 10 років із часу звільнення міст Східної України від російської окупації під час проведення антитерористичної операції (червень - серпень 2014): Слов'янська, Краматорська, Дружківки, Костянтинівки (05.07.2014)</i>
<i>6 липня 10 років із часу звільнення міст Східної України від російської окупації під час проведення антитерористичної операції (червень - серпень 2014): Бахмута (06.07.2014) Міжнародний день кооперативів</i>
<i>7 липня День Військово-Морських Сил Збройних Сил України День працівників морського та річкового флоту День працівника природно-заповідної справи</i>
<i>11 липня Всесвітній день народонаселення</i>
<i>14 липня День рибалки</i>
<i>15 липня День хрещення Київської Русі – України День Української Державності День українських миротворців Всесвітній день навичок молоді</i>
<i>16 липня Прийняття Верховною Радою Української РСР Декларації про державний суверенітет України (1990) День бухгалтера та аудитора</i>
<i>18 липня Міжнародний день Нельсона Манделі</i>

<p align="center">19 липня День тренера</p>
<p align="center">20 липня День шахів в Україні</p>
<p align="center">21 липня 10 років із часу звільнення міст Східної України від російської окупації під час проведення антитерористичної операції (червень - серпень 2014): Торецька (21.07.2014). День працівників металургійної та гірничодобувної промисловості</p>
<p align="center">27 липня День медичних працівників</p>
<p align="center">28 липня День працівників торгівлі Всесвітній день боротьби з гепатитом</p>
<p align="center">29 липня День Сил спеціальних операцій Збройних Сил України</p>
<p align="center">30 липня 10 років із часу звільнення міст Східної України від російської окупації під час проведення антитерористичної операції (червень - серпень 2014): Авдіївки (30.07.2014) Всесвітній день боротьби з торгівлею людьми Міжнародний день дружби</p>
<p align="center">Заходи, заплановані протягом місяця</p>
<p>Засідання ради оборони Одеської області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» в Одеській області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Виконання Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з питань загальної мобілізації (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Контроль за станом готовності захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Участь у роботі Ситуаційного центру Головного управління Національної поліції в Одеській області (відстеження оперативної обстановки під час воєнного стану) (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Робочі зустрічі керівництва обласної державної (військової) адміністрації з представниками міжнародних установ та організацій (Відповідальна: К. Марченко)</p>
<p>Засідання обласної комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та з питань видачі посвідчень окремим категоріям громадян (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>

<p>Засідання регіональної консультативної ради з питань реалізації пілотного проєкту «Створення системи надання послуг раннього втручання» для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя в Одеській області» (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання комісії з розподілу субвенції з Державного бюджету на виплати грошової компенсації для отримання житла для сімей учасників бойових дій на територіях інших держав (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Моніторинг умов проживання внутрішньо переміщених осіб в місцях компактного проживання у м. Одесі та Одеській області (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання Координаційного центру підтримки цивільного населення при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання Регіонального оперативного штабу з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років (Відповідальний: А. Лупашко)</p>
<p>Нарада з питання водозабезпечення міста Одеси та Одеського району у випадку надзвичайної ситуації (Відповідальний: А. Лупашко)</p>
<p>Засідання архітектурно-містобудівної ради при управлінні з питань містобудування та архітектури Одеської обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальна: Н. Беленко)</p>
<p>Перевірка адресної інформації, яка верифікована територіальними громадами у тестовому середовищі Єдиного державного реєстру адрес (Відповідальна: Н. Беленко)</p>
<p>Робота комісії з питань розрахунку шкоди завданої об'єктам природно-заповідного фонду, земельним ресурсам та лісовим ділянкам внаслідок агресії РФ (Відповідальна: І. Шатохіна)</p>
<p>Аналіз фінансової діяльності і штатних розписів установ і комунальних підприємств, що фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету (Відповідальна: М. Зінченко)</p>
<p>Засідання комісії з питань передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до забезпечення обороноздатності держави; забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Моніторинг стану реалізації програм: «Зроблено в Україні», «єРобота» (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>

<p>Підготовка переліку суб'єктів господарювання, які зазнали втрат внаслідок збройної агресії рф (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Реалізація заходів Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2024 роки (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Інформування причетних щодо застосування секторальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до фінансових установ рф (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Нарада з питань оперативного вирішення проблемних питань функціонування промислових підприємств області, малого та середнього підприємництва в умовах воєнного стану (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Проведення моніторингу цінової ситуації на основні продовольчі товари на споживчому ринку області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Комплексна перевірка роботи служби діловодства, експертної комісії та архівного підрозділу Приватного акціонерного товариства «Аптечна мережа «Фармація» (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Контрольна перевірка роботи Архівного відділу Подільської районної державної (військової) адміністрації (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Одеської області (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Урочисті та тематичні заходи: до Дня Української Державності (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Забезпечення щотижневого подання оперативної інформації про збір врожаю сільськогосподарських культур в рамках збиральної компанії «Жнива-2024» в умовах воєнного стану (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Проведення роботи щодо реалізації обласної та державної програм підтримки галузі сільського господарства в поточному році (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Виконання плану заходів з питань забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Проведення щотижневого моніторингу закупівельних цін на сільськогосподарську продукцію та цін виробників (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Моніторинг надання довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі в рамках регіональної програми «Власний дім» (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Координація роботи щодо забезпечення виконання регіональної програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області «Аграрна Одещина 2023-2025 рр.» (Відповідальний: В. Власенко)</p>

Щотижневі селекторні наради із керівниками закладів охорони здоров'я Одеської області з вирішення питань, що виникають під час дії воєнного стану

(Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)

Моніторингові візити до закладів охорони здоров'я Одеської області на базі яких функціонують військово-лікарські комісії

(Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)

Підготовка закладів освіти області до нового навчального року

(Відповідальний: О. Лончак)

Проведення експерименту регіонального рівня з метою забезпечення якості підготовки майбутніх фахівців електротехнічного профілю в навчально-практичних центрах закладів професійної (професійно-технічної) освіти

(Відповідальний: О. Лончак)

Реалізація інноваційного освітнього проекту на всеукраїнському рівні: «Система професійної підготовки кваліфікованих робітників до управління дистанційно керованими апаратами у сфері радіотехнічних систем»

(Відповідальний: О. Лончак)

Організація літнього відпочинку дітей у 2024 році на базі пришкільних таборів з денним перебуванням

(Відповідальний: О. Лончак)

Семінари, марафони, дискусії для педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої освіти області в рамках впровадження реформи «Нова українська школа»

(Відповідальний: О. Лончак)

Брифінги керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації

(Відповідальний: І. Тимошенко)

Ігор Карпов 7189 540